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de goda nyheterna om Jesus. Det är den 

visionen som styr vårt arbete och som nu 

börjar få genomslag i våra förmiddagsmöten. 

De förändringar i gudstjänsten som vi just nu 

genomför är alla styrda av visionen att beröra 

människor med de goda nyheterna. Tre saker 

är viktiga i denna process och styr det vi gör. 

För det första vill vi vara bibliska. Bibeln är 

grunden för vår tro och rättesnöret för allt vi 

gör och förkunnar. Det är bibelns Jesus och 

bibelns löften vi vill inbjuda människor att ta 

del av. Så har det alltid varit och så kommer 

det att förbli. 

För det andra är vi offentliga. Detta är en 

tydlig biblisk princip. Jesus dog inte bara 

för en grupp lärjungar utan för en hel värld. 

Evangeliet gäller inte bara de redan kristna 

utan varenda människa på den här planeten. 

Här har vi ofta misslyckats och blivit själv-

upptagna och slutna vilket är främmande för 

evangeliet. 

Vår kallelse är att göra allt vi kan för att guds-

tjänsten ska vara utformad så att den som 

är ny i kyrkan känner sig välkommen och 

hemma. Vi försöker tala så att även den med 

lite förkunskap ska kunna ta till sig budska-

pet. Vi vill använda både bilder på skärmarna 

och rummet för att förstärka budskapet. Vi 

möblerar om på estraden och vi försöker hitta 

bra rubriker och teman som kan locka. Vi 

lyckas inte med allt men vi har en ambition 

som är förankrad i evangeliet självt. 

För det tredje är vi samtida. Jesus hade 

sandaler när han vandrade på jorden. Hade 

han fötts idag hade han förmodligen haft 

cykelskor eller gympadojor. Hemligheten med 

evangeliet är att det alltid blir nytt i varje ny tid. 

Det är därför vi använder bildskärmar och 

filmer och låter mer Mix Megapol än P2. Det 

är vår tids sätt att kommunicera och då är det 

också vårt sätt att presentera evangeliet. 

”Vi vill skapa en känsla 

av nutid i kyrkan. Vi vill 

inte bli ett museum av en 

svunnen tid.” 

Samtidigt är vår tradition en styrka och en 

trygghet men det viktiga är att traditionen 

stärker vår kommunikation och inte kväver 

den. Det är en svår balansgång. Vi tänker oss 

att historien och framtiden ska ha samma 

proportioner som framruta och backspegel i 

en bil. Framrutan är samtiden och framtiden. 

Backspegeln är historien och traditionen. Om 

backspegeln blir större än framrutan är man 

farlig i trafiken men utan backspegel blir man 

också farlig. Konsten är att blanda på rätt 

sätt. Det jobbar vi med kontinuerligt. 

Välkommen att vara med om en spännande 

höst i Filadelfia!

Niklas Piensoho

OBS! Vill du ha månadsbrevet elektro-

niskt via din e-postadress?  

Mejla till info@filadelfia.nu från din 

e-postadress och skriv att det gäller må-

nadsbladet. Saknar du inbetalningsta-

long för ditt givande? Ring Filadelfias 

växel 08 - 457 09 00 så skickar vi det 

till dig. 

Jag har något viktigt att 
berätta och jag hoppas att 

du tar dig tid att läsa! 

Vi är på väg!
M ed dessa rader vill jag berätta om 

den vision som vi har i försam-

lingen och hur den påverkar vårt 

arbete. Jag kommer att utgå från gudstjänsten 

på söndag förmiddag eftersom den är navet i 

vår kyrka och det är där de flesta av oss möts. 

Det är förmodligen där du också har noterat 

att en del förändringar har skett. I det här 

brevet vill jag berätta om syftet med dessa 

förändringar och förklara hur vi i försam-

lingsledningen tänker. 

De flesta vanliga svenskar är fortfarande 

medvetna om att söndagen är den dag i veck-

an man kan besöka en kristen gudstjänst. 

Vi har under det sista året sett att f ler ovana 

gudstjänstbesökare hitta till Filadelfiakyrkan 

och jag tror att den gruppen kommer att öka! 

  
Vi vet att den andliga längtan är stark bland 

vanliga svenskar idag. Undersökning efter 

undersökning bekräftar detta. Vi står inför 

kristendomens återkomst och vi i försam-

lingsledningen tror att vi kan få vara med om 

en tid av andligt uppvaknande. 

Vi är helt övertygade om att 200.000 till 

300.000 människor i Stockholm skulle vilja 

vara med i Filadelfia om de bara visste att de 

fick och om de visste vad vi stod för!

”Det är tid för vår försam-

ling att förbereda sig för 

att ta emot både sökare 

och nyomvända.”

Det är detta som är fokus för det vi arbetar 

med just nu i församlingen.

Vår vision i Filadelfiaförsamlingen är att 

beröra varje människa i Storstockholm med 



Glädjetåget med
Bengt Johansson
Bengt Johansson firar 20 år som artist 
och ger sig ut på turné. Bengts positiva 
inflytande som artist, låtskrivare, översättare 
och lovsångsledare är stort och vi är glada 
att välkomna honom till Filadelfiakyrkan.

Söndag 4 oktober 18.00 Café Rörstrand
Släppfest för Bengt Johanssons nya skiva
Söndag 25 oktober	
11.00 	G udstjänst
18.00 	 Lovsångskonsert tillsammans med 
Bengt Johansson. Gästartist Erik Tilling.

 

Den stora 
berättelsen 
Den 4 oktober startar vi en ny serie som 
heter ”Den stora berättelsen”. Med utgångs-
punkt i skapelsen tar vi med dig på en resa 
där den större berättelsen om vår gemensam-
ma existens krokas i din mindre berättelsen 
om ditt liv. Serien är perfekt att ta med sig en 
ovan kyrkobesökare till. 
Missa inte chansen att bjuda med en vän. 
Till din hjälp finns inbjudningskort som du kan 
få i gudstjänsten.

Välkommen till
höstseminarium
Med workshops!

20-22 oktober i Filadelfiakyrkan 500-salen. 

Tisdag: Jenny Berg, kursledare på Team-
träningsskolan Mellansverige, pratar om 
LEDARSKAP!
Onsdag: Magnus Carlsson, Fystränare i 
HV71, pratar om COACHING!
Torsdag: Jonathan Lund och Micke Kankaan-
pää har ett MUSIKSEMINARIUM tillsammans!

Vi tror på tre utmanande och lärorika dagar 
tillsammans! 

Förskolan 
Solstrålen
Filadelfiaförsamlingens förskola har flyt-
tat till Fridhemsplan. Förskolan Solstrålen har 
funnits ca 13 år och nu växer vi! Vi kommer 
att få nya fräscha lokaler med två avdelningar 
på Drottningholmsvägen 37.
Vi har några platser kvar. Är du eller någon 
du känner intresserad av en plats så hör av 
dig till oss. 
KONTAKTA: Miriam Roberthson 
08 - 30 96 96

Den stora berättelsen

Ny höstläsning från 

Bok & Musik
i Ljusgården

Uppvaktningar i 
församlingen
Idag uppvaktar vi  75, 80, 85 och 90-
åringar med besök och blommor. Under 
ett år blir det många och det är ett ganska 
tidskrävande arbete med alla kontakter som 
ska tas med avsikt att tidpunkter och platser 
ska stämma. 
Seniorrådet hade ett förslag om förändring 
vad gäller uppvaktningar som församlingstjä-
narna beslutade att genomföra. I fortsättning-
en sker uppvaktningarna vid 90 – 95 – 100 
år och uppåt. Övriga högtidsdagar uppmärk-
sammas med ett fint kort från församlingen. 
Det innebär att besöksverksamheten inte mins-
kar genom detta utan snarare förstärks. 

Vi har idag en väl fungerande besöks-
grupp som leds av Anna-Lena Johansson 
och Elisabeth Seigerud och förslaget innebär 
egentligen att detta kan förstärkas. Då inriktas 
besöksverksamheten mot dem som är i särskilt 
behov av besök och det frigörs mer tid och 
resurser för att möjliggöra detta genom försla-
get till förändring av uppvaktningar. Vi tackar 
Gud för alla som finns med i besöksverksam-
heten och önskar dem Guds välsignelse!
Stefan Claar

Retreat på 
Drakudden
Fred 13 nov - lörd 14 nov 
”Du är en berättelse”.Foldrar finns i 
receptionen. Anmälan: info@filadelfia.nu

Efterlysning
Vi vill gärna gratulera! Vi söker kontakt 
med alla i Filadelfia som gift sig under det 
senaste året. Gäller det dig eller vet Du om 
någon som gift sig så hör av dig till: 
info@filadelfia.nu

Programblad
Du som inte har möjlighet att hämta ett 
programblad i kyrkan kan få det hemskickat. 
Ring till receptionen 08 - 457 09 00.

Café Rörstrand
Öppet måndag - torsdag 10 - 20  
Fredag 10 -16  Söndag 10-16
Afternoon Tea i Slottsvåningen 
Varje lördag 12 - 16

Rörstrandsgatan 5, S:t Eriksplan, Box 21055, 100 31 Stockholm Tel 08 -457 09 00  
Ansvarig utgivare: Niklas Piensoho | info@filadelfia.nu | www.filadelfia.nu
Vår bank är Swedbank BIC: SWEDSESS IBAN: SE85 8000 0832 7998 4870 1745 
Bankgiro nr 333-9389.

Var med och ge!
Församlingskassan
Bankgiro 476-1227  

Jubileumsfondens bankgiro 
333-9389  

Yttre mission
Bankgiro 388-6066  


